



3 сентября в ГБУ ВО ЦППМС Александровском филиале состоялось тематическое занятие, посвященное 1 сентября.

Заглянул сегодня праздник в каждый дом, потому что бродит осень за окном. Заглянуть осенний праздник очень рад, чтоб порадовать и взрослых и ребят! Для ребят это запоминающийся, радостный и яркий праздник, который помогает им закрепить представления об осени как времени года. Праздник получился ярким, веселым, увлекательным.



День знаний - это праздник книг,

Цветов, друзей, улыбок, света!

Учись прилежно, ученик

Главней всего, сегодня это!!!



ГБУ ВО ЦППМС

Александровский филиал.